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COoviID-19

Notulen dagelijkse wrap up [26-11-2021]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
*

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

e Reguliere voorwacht: het was druk vandaag en gisteren. Vragen over de nieuwe variant en

over BCO.

e Vaccinatie voorwacht: -

2/ Actuele clusters

[J

3/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)

EWRS

eo De EC heeft een bericht geplaatst op EWRS over de nieuwe variant, B.1.1.529. De variant is

tot nu toe gedetecteerd in Botswana, Zuid-Afrika, Israél, Hong Kong en Belgié.

o Het Verenigd Koninkrijk heeft nu dan ook een aantal landen op de rode lijst gezet

(Zuid-Afrika, Botswana, Eswatini, Lesotho, Namibié en Zimbabwe).

ECDCRTR

eo Bericht over een Legionella uitbraak in Schijndel met minstens 10 gevallen en 1 sterfgeval.
Een deel van de gevallen woont in een instelling voor langdurige zorg. Het onderzoek loopt

nog en de bron is onbekend. = doorgestuurd naar[INGE<n

e New cases have been reported from EU/EEA. The five countries reporting most new cases

are: Germany (76414), France (33 464), Poland (28 143), Czechia (27 793) and Netherlands

(22 184). New deaths have been reported from EU/EEA. The five countries reporting most

new deaths are: Poland (498), Germany (357), Romania (212), Hungary (162) and Czechia

(120).

4/ Terugkoppeling internationale meetings (HSC/WHO etc.)

e Prioriteit gaat uit naar het bereiken van de groep niet (volledig) gevaccineerden, met name

de kwetsbare groepen en bij gezondheidsmedewerkers voor vaccinatie om ‘the immunity

gap” te dichten.

e Gesproken over boosters voor verschillende leeftijdsgroepen, nu primair gericht op de

meest kwetsbaren en de ouderen.

¢ Implementeren en handhaven van non-pharmaceutical interventions (NPI) zoals het

vermijden van onnodig contact (NB. Omdat de feestdagenperiode er aankomt).
e¢ Gesproken over risicocommunicatie/informatie naar het publiek toe met betrekking tot het

belang van de NPI’s en vaccinatie (COVID-19 én Influenza).
¢ Het tweede deel ging over de validiteit van vaccinatie certificaten en de verschillen tussen

landen in boosteruitrol.

¢ Komt een survey aan voor alle member states over burden in health care.

eo Lijst is gelipdatet met gevalideerde antigeen testen.



5/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Uitwisselingsoverleg

Clusters

Zorgvraag - Kijken naar een afwegingkader voor zorginstellingen voor de

inzet van medewerkers bij ernstig bedreigde zorgcontinuiteit.
- In het OMT is aan de orde geweest dat er adviezen moeten

komen voor zelfstandig wonende ouderen. Er is een lijstje

gemaakt met een variatie van al eerder bestaande adviezen.

Het is al naar VWS en zal dan op de website worden geplaatst.

Liberty - Vragen vanuit de DJl ontvangen, is doorgezet naar TF

zorgvraag. Ging om een discrepantie bij quarantaine plicht niet

immune huisgenoten.
- Vragen vanuit VWS over 2G maatregel, nu aan het

voorsorteren/voorbereiden.

App & bron- en

contactonderzoek

- Druk bezig met de uitwerking van OMT 130 en BCO protocol

is zo goed als af. Coronamelder wordt ook opgepakt.

BCO Monitoring

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)

- Bezig zijn met het thema zelftesten na OMT 130, vragen die

binnenkomen & er is een [JJEEIuiteegaan deze week.

Vervolg infact met de uitwerking van gebruik van zelftesten

komt nog.

- Voor de andere taskforces 2 kijken of de documenten nog

up-to-date zijn naar aanleiding van aangepaste testadvies.

Vaccinatie - Zwangeren en boosterprik: gisteren overleg gehad met VWS

en NVOG. Er is toen afgesproken dat ons advies (is inmiddels

aangepast, een boosterprik wordt nu wel geadviseerd) toch

iets meer gaat bewegen gezien de recente berichten hierover.

Als er nog vragen over komen dan kan je EES benaderen
hierover. Ook nog persvragen ontvangen over zwangeren en

hier is ook contact over geweest met de NVOG.

- GR advies verschenen over een booster voor personen onder

de 60 jaar.
- De tandwielen worden bijgedraaid om de versnelde

boostercampagne nog sneller te laten verlopen.

Points of Entry - Druk bezig met wat we moeten doen met de nieuwe variant

(B.1.1.529). Wat we gaan doen is dat iedereen die terugkomt

uit Zuidelijk Afrika bij terugkomst in quarantaine moet gaan en

zich moet laten testen bij de GGD. Is de uitslag positief? Naast

dat het hele gezin etc. in quarantaine moet, is nu ook het geval
dat immune nauwe contacten in quarantaine moeten =>

geintensiveerde BCO.

BES/CAS

Zicht op de regio

Arbo - Met sociale zaken overleggen gehad over de wettelijke arbo

onderbouwing voor 2G. Hier zijn vragen over uitgezet.

Communicatie

Scholen - Bezig met de update voor de handreikingen 0-12 en 13-18

jaar vanwege het nieuwe testbeleid dat 3 december in gaat.
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Gedragsunit

OMT / RT OMT was woensdagavond
- De epidemie is besproken. Aantal meldingen nemen nog

steeds toe, hoogst aantal meldingen bij de groep 0-12 jaar.

Bezetting ic en ziekenhuizen nemen ook nog steeds toe. R

waarde is 1.21. Kleine daling van de mobiliteit was wel te zien.

- Gedragsunit presenteerde info: naleving van een aantal

gedragsregels zijn wel toegenomen, maar is nog vrij minimaal.

Bijv. afstand houden en thuis werken is wel wat toegenomen.

Ventileren is wat afgenomen (kan komen door het weer).
Gebruik mondkapjes in ov is gelijk gebleven.

- De druk op de zorg in de ziekenhuiszorg/thuiszorg/huisarts is

erg aan het toenemen.

- Conclusie is dat op korte termijn maatregelen moeten

worden genomen. Het advies is voor 3 weken een pakket

maatregelen in te stellen. Ook is het belangrijk om in de

communicatie het belang van het naleven van de maatregelen

te benadrukken.

0.a. de volgende maatregelen zitten in het pakket (lijst is niet

volledig):
e Alle niet essentiéle winkels, sport en horeca sluiten om

17:00.

In de horeca weer gebruik van mondneusmaskers en

placering.

Meer inzetten van ctb (o0.a. op de werkvloer).

Binnenlandse reizen beperken.

[]

LJ

® Bezoek thuis beperken tot 4 personen

¢ Wijzen op belang van vaccineren.

® Booster is ook opgenomen in het advies.

® Scholen open houden, maar het advies is wel om kinderen 2x

per week te laten testen.

6/ Prioriteiten

*

7/ Inzet webredactie nodig?

. uit vanavond.

8/ Bezetting

Arts van dienst (avond): 1: XE

Bezetting zaterdag

Arts van de dag: 1°:
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Voorwacht(en) van de dag: EEE)
EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst): [FEES
Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht: [SHEE

OMT achterwacht JEXEES

Bezetting zondag

Arts van de dag: 1°; i

Voorwacht(en) van de dag:[EEE
EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst) JEEZ
Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

OMT voorwacht:

OMT achterwacht:

9/ Rondvraag en overig


